

BB SEGURIDADE ALCANÇA LUCRO LÍQUIDO DE R\$ 2 BI NO 1º TRIMESTRE

Ajustado pelo efeito de descasamento temporal na atualização dos passivos de planos tradicionais, o lucro seria de R\$ 2,1 bilhões

A BB Seguridade anuncia ao mercado um lucro líquido de R\$ 2 bilhões no primeiro trimestre de 2025, número que representa um crescimento de 8,3% na comparação com o mesmo período do ano passado.

O resultado operacional combinado da BB Seguridade e de suas investidas, líquido de impostos, apresentou um bom desempenho, com crescimento de 4,0% (4,2% no conceito antes de impostos), impulsionado tanto pelas receitas de corretagem na BB Corretora como pelo incremento nos prêmios ganhos e redução de sinistralidade na Brasilseg.

Já o resultado financeiro combinado das empresas do grupo atingiu R\$ 319,6 milhões, líquido de impostos, montante 37,9% superior ao reportado no mesmo período de 2024, com aumento no volume de aplicações financeiras, melhora do resultado de marcação a mercado e crescimento das receitas financeiras em aplicações pós fixadas, decorrente da alta tanto do CDI como da taxa Selic.

André Haui, presidente da BB Seguridade, afirma que "apresentamos nesse trimestre mais um resultado positivo, entregue a partir de uma estratégia orientada pela centralidade do cliente nas nossas decisões e ações estratégicas, oferecendo soluções modernas, personalizadas e sustentáveis. Seguimos inovando para sermos referência em proteção, segurança e tranquilidade."

Grandes números de Negócios e Gestão:

- Seguros

No 1T25, o lucro líquido do negócio de seguros cresceu 8,7%, impulsionado pela evolução do resultado financeiro (+39,7%) e pela queda da sinistralidade (-0,3 p.p.). O prêmio emitido retraiu 5,9%, impactado pelos produtos seguro agrícola e seguro prestamista, mas com forte desempenho nas demais linhas, com destaque para os segmentos vida produtor rural (+39,4%), vida (+4,3%), habitacional (+10,6%) e residencial (+13,6%)

- Previdência

No 1T25, o lucro líquido da operação de previdência atingiu R\$ 356,1 milhões e foi 16,6% superior ao reportado no mesmo período de 2024. Tal desempenho decorreu em grande parte da melhora do resultado financeiro, que registrou saldo positivo de R\$ 37,3 milhões. Já o resultado operacional não decorrente de juros cresceu 1,8%, desempenho atribuído ao incremento das receitas com taxa de gestão (+3,4%), impulsionadas pela expansão das reservas de previdência.

- Capitalização

A operação de capitalização reportou arrecadação de R\$ 1,7 bilhão nos três primeiros meses de 2025. No período foram distribuídos R\$ 16 milhões em prêmios de sorteio, montante 20% superior ao distribuído no mesmo período do ano passado.

- Corretora

No segmento de distribuição de produtos de seguridade, o lucro líquido da BB Corretora cresceu 7,1% em relação ao 1T24, com melhora de 0,3 p.p. da margem operacional e aumento do resultado financeiro (+38,3%). As receitas de corretagem subiram 4,1%, impulsionadas pelo crescimento das receitas decorrentes da venda de produtos de seguro.

BB SEGURIDADE ACHIEVES MANAGERIAL NET INCOME OF R\$ 2 BILLION IN 1Q25

*Adjusted for the effect of temporal mismatch in the updating of liabilities of traditional plans,
profit would be R\$ 2.1 billion*

BB Seguridade announces to the market a net income of R\$2 billion in the first quarter of 2025, up 8.3% YoY.

The combined operating result of BB Seguridade and its investees, net of taxes, grew 4.0% (4.2% before taxes), driven by brokerage revenues at BB Corretora as well as an increase in earned premiums and a reduction in the loss ratio at Brasilseg.

The combined financial result reached R\$319.6 million, net of taxes, an amount 37.9% higher than reported in the same period of 2024. This increase was due to a higher volume of financial investments, improvement of mark-to-market results, and growth in financial revenues from post-fixed investments, resulting from the rise in both the CDI and Selic rates.

André Haui, BB Seguridade's CEO states, "This quarter we delivered another positive result, achieved through a strategy focused on customer centrality in our decisions and strategic actions, offering modern, personalized, and sustainable solutions. We continue to innovate to be a reference in protection, security, and tranquility."

Highlights:

- Insurance

In 1Q25, the net income from the insurance business grew by 8.7%, driven by a 39.7% increase in financial results and a 0.3 percentage point reduction in the loss ratio. Premiums written fell 5.9%, impacted by crop insurance and credit life insurance, but with strong performance in other lines, notably credit life for farmers (+39.4%), term-life (+4.3%), mortgage life (+10.6%), and home (+13.6%).

- Pension Plans

In 1Q25, the net income from pension operation reached R\$356.1 million, 16.6% higher YoY. This performance was largely due to the improvement in financial results, which recorded a positive balance of R\$37.3 million. The non-interest operating result was up 1.8% YoY, explained by the increase in management fee revenues (+3.4%), driven by the expansion of pension reserves.

- Premium Bonds

The premium bonds operation reported a collection of R\$1.7 billion in 1Q25. During this period, R\$16 million in lottery prizes were distributed, an amount 20% higher than that distributed in the same period last year.

- Brokerage

In the distribution segment, BB Corretora's net income grew by 7.1% compared to 1Q24, with a 0.3 pp improvement in the EBIT margin and a 38.3% increase in financial results. Brokerage revenues rose by 4.1%, driven by the growth in revenues from the sale of insurance products.

Contacts

+55 (61) 98210-0116
imprensa@bbseg.com.br | barbaracosta@bbseg.com.br